## Οδ αβώορε

Да, я признаю, что моя биография не совсем обычна. Всю мою сознательную жизнь я занимался писательским трудом. Моя первая веха на этом пути — "полупрофессиональная" должность спортивного обозревателя в школьной газете. После окончания колледжа я был политическим обозревателем в ежедневных газетах Огайо и Нью-Йорка (в моих статьях освещались четыре национальные кампании по выдвижению кандидатов в президенты и две президентские кампании) и корреспондентом Associated Press. Наконец, в 1983 году я прислушался к своему внутреннему голосу и стал первым выпускающим редактором журнала *PC Magazine*. Это было в те далекие дни, когда большинство людей задавало вопрос: "Что такое компьютер?"

В настоящее время я сижу даже не на двух стульях, а на четырех. Это совсем не просто, поэтому даже не пытайтесь повторять мой опыт. Я пишу книги о компьютерах, истории, спорте и путешествиях. К настоящему времени я написал примерно 150 книг, которые переведены более чем на 12 языков.

На протяжении всей своей профессиональной карьеры я был "странником". Начинал я свою карьеру с ноутбуком под мышкой и небольшой пачкой купюр в кармане. Но зато тогда, в начале 1980-х, я был одним из первых пользователей портативного компьютера. Тот самый первый портативный компьютер был размером с чемодан, а его владельцу для работы требовался шнур питания, сетевой блок питания и навыки по ремонту подобного оборудования. Но уже несколько лет спустя у меня появился ноутбук, получающий питание от аккумулятора, и через три недели я уже не расставался с ним, выходя из дому более чем на час.

Именно благодаря ноутбуку и Интернету (проводному либо беспроводному) я получил возможность жить вдали от цивилизации: вместе с моей женой Дженис я живу на острове Нантакет в 30 милях от мыса Код в штате Массачусетс.